

## АНКЕТА - ИНТЕРВЬЮ

1. БОЙКО ИВАН ДМИТРИЕВИЧ
2. Пятого октября 1923 года.
3. Средне-техническое
4. Член партии с 1960 года
5. Перестановщик, лесодоставщик, навалыщик, забойщик, навалоотбойщик, горный мастер, помощник начальника участка, начальник участка. В настоящее время работаю машинистом водоотличного подъема. Считаю, что мой труд еще нужен людям, и я должен трудиться.
6. Общий рабочий стаж 38 лет. Был перерыв в работе по состоянию здоровья, уже будучи на пенсии.
7. Медали /"За доблестный труд в Великой Отечественной войне", "30 лет победы Великой Отечественной войны", "40 лет победы Великой Отечественной войны", "Ветеран труда", "Победитель социалистического соревнования".
8. В г.Осинниках проживаю с 1933 года.
9. Отвечая на заданные вопросы, я как бы вспоминаю весь свой трудовой путь. Много сделано, много пережито. И есть желание еще трудиться на благо народа.
10. Трудовую деятельность начал 27 апреля 1942 года на шахте I-Капитальная. Перед окончанием 10-го класса в апреле месяце я пришел на шахту. Поработав немного, написал заявление, с просьбой отправить меня на фронт. Мою просьбу отклонили, ссылаясь на бронь. Так я и остался на трудовом фронте. Не жалел ни сил, ни времени, помогал своим личным примером громить врага.
11. В годы войны я и мои товарищи к труду относились очень добросовестно, серьезно, с пониманием того, что мы должны все трудиться с полной отдачей сил и умений, чтобы ускорить приход победы, в которую мы все верили. На нарядах я слушали сводки сов. информационного бюро. Очень переживали неудачу на фронтах и радовались за удачу. Рабочий коллектив наш был сплоченный.
12. Условия труда в военные да и послевоенные годы были тяжелыми. Надеяться было не на что. Никакой механизации не было. Вся надежда на себя. И как-то все было поставлено так, что никто нас не подгонял, сами сознательно выполняли задание. Если не вложился в 8-ми часовую рабочую смену, остаешься дорабатывать. Продукты получали по карточкам. Приходилось заниматься подсобным хозяйством - выращивать овощи, где требовался только ручной труд. Все пережили и сейчас продолжаем трудиться ради блага народа и мира на земле.
13. Коллектив, в котором я трудился в годы войны, был в основном молодой. У нас было много женщин на участках, которые также добросовестно трудились и не давали унывать никому.
14. Наша бригада постоянно соревновалась с другой бригадой. Если что в креплении делали не так, то их другой соревнующейся бригады приходили мастера крепления и показывали, как надо делать, и в свою очередь учили их.



*Иван Бойко*  
 20.10.1985г.

Анкеты-интервью записал

*И. Бойко* /БОЙКО/  
*В. И. Ивонин* ИВОНИН В.И./